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A. Informácie o účtovnej jednotke 
 
1/     Obchodné meno a sídlo spoločnosti: Techpetrol s.r.o. 
                                                                   Kukučínova 4245 
                                                                   058 01 Poprad 
         Obchodný register Okresného súdu Prešov, oddiel: Sro, vložka číslo:12479/P  
         Dátum založenia:                               21.11.2000 
         Dátum vzniku:                                    30.11.2000 
 
2/      Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky  
          
         -montáž a údržba technologických zariadení čerpacích staníc 
         -opravy technologických zariadení čerpacích staníc 
         -prenájom nehnuteľnosti vrátane bytového hospodárstva s poskytovaním iných než základných 
          služieb spojených s nájmom   
         -mechanické úprav na zákazku alebo na zmluvnom základe 
         -montáž a údržba vyhradených elektrických zariadení 
           
3/        Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov   

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 

6 7 

počet vedúcich zamestnancov 
2 

 
2 

 
4/     Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách 
 
5/     Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky    
        Účtovná závierka k 31.12.2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17  
        odst. 6 zákona č. 431/2002 Z.Z. o účtovníctve za obdobie od 1.januára 2015 do  
        31.decembra 2015. 
 
6/     Účtovná závierka k 31.12.2014, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným  
        zhromaždením spoločnosti 22.marca 2015. 
 
C.   Informácie o konsolidovanom celku: 
       Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
 
 
D.  V poznámkach sú uvedené ďalšie informácie o :  
 
     - použitých účtovných zásadách a účtovných metódach – v časti E, 
     - údajoch vykázaných na strane aktív súvahy – v časti F, 
     - údajoch vykázaných na strane pasív súvahy – v časti G, 
      
E. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach 
 
1/   Východiská pre zostavenie účtovnej závierky: 
      Účtovaná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.Z. o účtovníctve,   
      a novelizovaného opatrenia MV SR 23054/2002-92,ktorým sa ustanovujú podrobnosti  
      o postupoch účtovania a rámcovej učtovnej osnove pre podnikateľov účtujúcich v sústave  
      podvojného účtovníctva, a opatrením  MF/23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti  
      o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky  
      a rozsahu údajov určených v individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre podnikateľov  
      účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva.  
      Účtovná závierka bola vypracovaná za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky.  
      V súlade so zmenou zákona boli použité nové účtovné zásady a účtovné metódy.  Účtovné 
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       metódy a všeobecné zásady boli konzistentné aplikované od prvého dňa účtovného obdobia. 
       O nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku, bez ohľadu na dátum úhrady, inkasa 
       alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov  
       a výnosov. 
 
2/   Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
 
       Dlhodobý nehmotný a dlhodobo  hmotný majetok 
   
       V roku 2015 účtovná jednotka nekupovala dlhodobý nehmotný majetok.  Drobný dlhodobý  
       nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2400 € a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri  
       uvedení do používania. 
        
      V roku 2015 došlo k zmene v odpisových skupinách a metódach odpisovania.   
      Dlhodobý hmotný majetok bol  obstaraný dodávateľskou formou   a vykazuje sa v obstarávacích  
      cenách znížených  o oprávky. Opravné položky k majetku tvorené neboli. 
       
      Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

 Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku je zostavený na základe interného predpisu. 
 Základom pre vyčíslenie odpisov sú metódy používané pri vyčíslení daňových odpisov.  Majetok  
 sa začína odpisovať počnúc  mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania. Zostatková   
 hodnota majetku sa  každoročne prehodnocuje s ohľadom na existujúcu možnosť zníženia hodnoty  
 v dôsledku  predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov z používania majetku v budúcnosti.  

      V roku 2015 sa opravná položka k dlhodobému majetku netvorila. 
      Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena  je 1700 € a nižšia, sa odpisuje  
      jednorázovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania,  
      metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
                 
                 

Druh majetku Odpisová 
skupina  

Metóda odpisovania Doba 
odpisovania 

Stavby 6     rovnomerná 40 

Drobné stavby 4  12 

Stroje, prístroje a zariadenia                2 a 3        rovnomerná               6-8 

Dopravné prostriedky 1     rovnomerná 4 

Drobný dlhodobý hmotný majetok                    0    jednorazový odpis  

 
 
         
      V roku 2015 boli aplikované zmeny platné od 1.1.2015: zaradenie stavieb do odpisovej skupiny 6  

 
      Zásoby   
      Pri účtovaní zásob sa uplatňoval spôsobom A. Nakupované zásoby sa oceňovali obstarávacou  
      cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním, ktoré sa pri príjme na sklad rozpočítali na  
      jednotku obstarávanej zásoby. Pri vyskladnení zásob sa používal vážený aritmetický priemer  
      z obstarávacích cien aktualizovaný mesačne. Zásoby vlastnej výroby ani opravné položky k tovaru  
      sa netvorili. Zásoby vlastnej výroby sa netvorili. 
       
       Pohľadávky 
       Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky  a pohľadávky  
       nadobudnuté vkladom do základného imania sa nerealizovali. Opravné položky k pohľadávkam sa  
       netvorili.  
 
       Peňažné prostriedky a ceniny 
       Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
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       Rezervy 
       Krátkodobé rezervy sa tvoria ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka vo výške potrebnej 
       na plnenie záväzku v nasledujúcom účtovnom období. 
 
       Záväzky 
       Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  Záväzky nadobudnuté prevzatím sa  
       nerealizovali.     
 
       Časové rozlíšenie nákladov a výnosov 
       Časové rozlíšenie nákladov a výnosov sa vykazuje vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie  
       zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
 
       Cudzia mena 
       Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu  
       prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou  
       centrálnou bankou alebo NBS v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
       Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia  
       mena nakúpená. Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti sa na prepočet použije referenčný  
       výmenný kurz  určený  a vyhlásený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia  
       účtovného prípadu. 
       Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,  
       prepočítavajú na menu Euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným ECB alebo  
       NBS v deň , ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok  
       hospodárenia. 
 
       Daň z príjmov 
       Splatná daň z príjmov  je vo výške 22 % daňového základu, ktorý je stanovený úpravou účtovného  
       výsledku hospodárenia o položky zvyšujúce a znižujúce základu dane . 
       
 F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy 

 
1/. Dlhodobý nehmotný majetok - účtovná jednotka nemá. 

 

2/. Dlhodobom hmotnom majetku  
Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou. 
  

3/  Informácie  o opravných položkách – ÚJ trovila opravné položky na : 
     -rizikové a sporné pohľadávky vo výške 388,92 € 

    -upovedomenie o začatí exekúcie vo výške  674,64 

 
4/   Informácie  o vekovej štruktúre pohľadávok 

 
Tabuľka č. 1 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c D 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku               0  0 

Pohľadávky voči  DÚJ a MÚJ     

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 0  0 
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Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 122392 4945                    127337 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ  
 

   

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 
celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky 338  338 

Krátkodobé pohľadávky spolu 122730 4945 127675 

 
 
Tabuľka č. 2 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b C 

Pohľadávky po lehote splatnosti                             4945 43068 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka 

122730                             12155 

Krátkodobé pohľadávky spolu 127675 55193 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
päť rokov 

  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 
päť rokov 

  

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 

 
5/.  Priemerná doba splatnosti pohľadávok z obchodného styku je 40 dní.  
 

6/   Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 
       ÚJ nemá pohľadávky zabezpečené záložným právom . 
 
7/   Informácie o krátkodobom finančnom majetku 
        ÚJ netvorila opravné položky  k  KFM a ani nemá zriadené záložné právo 
 
Účtovná jednotka vedie tri  pokladnice a má zriadený jeden bežný účet a jeden terminovaný účet. Iný krátkodobý 
finančný majetok nevlastní. 

 

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 
 
1/ Opis základného imania najmä počet akcií, hodnota akcií, práva spojené s jednotlivými druhmi akcií, 
splatné základné imanie 

Obchodný podiel 
 

splatené ZI 
Práva spojené s 

podielom 
v % 

Zapísané ZI Nezapísané ZI 

a b c d e 
Ing. Peter Valúch 3319,39 0 3319,39 50 

Ing. Rastislav Valúch 3319,39 0 3319,39 50 

     

     

     

Spolu 6638,78 100 6638,78 100 
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2/  Informácie  o rozdelení účtovného zisku  
 
O rozdelení účtovného zisku za rok 2014 rozhodlo valné zhromaždenie dňa 22.03.2015. 
 

3/  Informácie o rezervách 
 

ÚJ tvorila rezervu na nevyčerpané dovolenky vrátane zdravotného a sociálneho poistenia, ktoré je povinný platiť   
zamestnávateľ sa vytvorila na náhradu mzdy za nevyčerpané dovolenky zamestnancov za účtovné obdobie na základe 
priemernej mzdy zamestnancov a počtu dní nevyčerpanej dovolenky. 

 
4./  Informácie o záväzkoch 

Názov položky 
 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 5496  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane 

216006  

Krátkodobé záväzky spolu 221502 95702 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
päť rokov 

205727 212596 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov   

Dlhodobé záväzky spolu 205727 212596 

 
 

H. Informácie o výnosoch 

 
ÚJ neúčtovala o výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 
 

I. Informácie o nákladoch 
 
ÚJ neúčtovala o nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
 
 
 
J. Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 
    ÚJ účtuje na  podsúvahových účtoch  : 

    -prijaté depozitá     vo výške 2369,97 € 
    -DrNM do 2400,- € vo výške 810.56 € 
   -DrHM do 1700,- € vo výške  22265,14 € 
   - odpis pohľadávky vo výške 1116,11 €   
     
 K. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

     ÚJ nemá podmienené záväzky ani podmienený majetok 

 
L. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky 
      V roku 2015 neboli  poskytnuté a vyplatené žiadne príjmy a výhody členom štatutárneho orgánu. 
 
M. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
     do dňa zostavenia  účtovnej závierky 
      Po 31.12.2015 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by ovplyvnili  
      výsledok hospodárenia za rok 2015. 


